


             

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до навчального плану  

Комунального закладу «Харківський ліцей № 172 Харківської міської ради»   

на 2023/2024 навчальний рік 

І. Загальні засади 

 Комунальний заклад «Харківський ліцей № 172 Харківської міської ради» (далі 

– ХЛ № 172) здійснює планування діяльності на підставі ст.53 Конституції України, 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Концепції Нової 

української школи, розпоряджень Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р 

«Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року», від 

13.12.2017 № 903-р «Про затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із 

запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа», постанови Кабінету Міністрів 

України від 21.02.2017 № 87 «Про затвердження Державного стандарту початкової 

освіти», Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, 

Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх 

навчальних закладів та організації освітнього процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01), 

освітньої  програми  ХЛ  №  172  І  ступеня  (початкова освіта), освітньої програми 

ХЛ №172 ІІ ступеня (для базової середньої освіти) для 5–6-х класів, освітньої 

програми ХЛ № 172 ІІ ступеня (для базової середньої освіти) для 7–9-х класів, 

освітньої програми ХЛ № 172 ІІІ ступеня (профільна середня освіта) для 10–11-х 

класів, власного Статуту. 

Ураховуючи потреби здобувачів освіти, побажання батьків, фахову підготовку 

педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у старшій школі навчання 

організовується за природничо-математичним, філологічним напрямами 

диференціації навчання: у 10-А, 10-Б, 11-А класах – за профілем української 

філології, у 10-В, 11-Б класах – за математичним профілем.  

Навчальний план ХЛ № 172 на 2023/2024 навчальний рік складений:  

- для 1–4-х класів – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної 

середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою наказом 
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Міністерства   освіти   і науки України (далі – МОН) від 12.08.2022 № 743-22  

(таблиця 1, 2) – додаток 1; 

- для 5–6-х класів за Типовою освітньою програмою для 5-9 класів закладів 

загальної середньої освіти, затвердженою наказом МОН від 19.02.2021 № 235 

(таблиця 3) – додаток 2; 

- для 7–9-х класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 405 

(таблиця 10) – додаток 3; 

- для 10–11-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 408 

(таблиці 2, 3) – додатки 4, 5. 

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів 

 Навчальний план ХЛ № 172 включає інваріантну складову, сформовану на 

державному рівні, та варіативну складову, у якій передбачено додаткові години на 

вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів 

за вибором, індивідуальних та групових занять. 

У навчальному плані для 5–6-х класів використані додаткові години і години 

резерву навчального часу на вивчення мовно-літературної освітньої галузі: 

українська мова – 4 години, українська література – 2 години, зарубіжна література 

– 1,5 години, іноземна мова (англійська) – 3,5 години, друга іноземна мова 

(німецька) (вибірковий освітній компонент) – 2 години. 

 У 5–6-х класах будуть викладатися інтегровані курси: «Пізнаємо природу» (по 

1,5  години  на  тиждень  у  кожному  класі),  «Здоров’я,  безпека та добробут» (по 

0,5 години на тиждень у кожному класі). У 5-х класах інтегрований курс 

«Досліджуємо історію і суспільство» викладатиметься по 1 годині на тиждень у 

кожному класі, у 6-х класах - по 2 години на тиждень у кожному класі. 

 Друга іноземна мова (німецька) як вибірковий освітній компонент у 5–6-х 

класах вивчатиметься в обсязі 2 години на тиждень за рахунок перерозподілу 

навчальних годин інших освітніх галузей (інформатичної, соціальної і 

здоров’язбережувальної, природознавчої). 
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У 1–6-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими 

навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво», 

викладання яких проводиться по 1 годині на тиждень з кожного предмета. 

 За рахунок годин інваріантної складової освітньої програми будуть 

викладатися інтегровані курси: у 7–9-х класах – «Основи здоров’я» (по 1 годині на 

тиждень у кожному класі), у 8–9-х класах – «Мистецтво» (по 1 годині на тиждень у 

кожному класі). 

З метою більш детального вивчення математики та якісної підготовки учнів з 

предмета,  ураховуючи побажання учнів та їхніх батьків в 10-А, 10-Б, 11-А класах 

викладатиметься математика по 4 години на тиждень: 3 години за рахунок 

інваріантної складової робочого навчального плану та 1 година за рахунок 

перерозподілу годин варіативної складової. Вивчатиметься 2 окремих предмета: 

«Алгебра і початки аналізу» та «Геометрія». Семестрове оцінювання буде 

здійснюватися на підставі тематичного, окремо з алгебри і початків аналізу, і окремо 

- з геометрії. Семестрова оцінка з математики виводитиметься як середнє 

арифметичне семестрових оцінок з двох математичних курсів (алгебри і початків 

аналізу та геометрії) і здійснюватиметься округлення до цілого числа. Семестрова 

оцінка з математики в класному журналі виставлятиметься без дати на сторінці з 

алгебри  і  початків  аналізу  в  стовпчик  із  надписом  «І  семестр.   Математика», 

«ІІ семестр. Математика» та на сторінці зведеного обліку. 

В 11-х класах з метою якісної підготовки учнів з історії України до ЗНО/НМТ, 

ураховуючи побажання учнів та їхніх батьків предмет викладатиметься по 2,5 

години на тиждень: 1,5 години за рахунок інваріантної складової робочого 

навчального плану та 1 година за рахунок перерозподілу годин варіативної 

складової.  

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, забезпечується в 

10–11-х класах вибірково-обов’язковими предметами «Технології» та 

«Інформатика», що вивчаються впродовж 10-го та 11-го класів (по 1,5 години на 

тиждень у кожному класі з кожного предмета). 

 У 10-А, 10-Б та 11-А класах (української філології) відведено години на 

вивчення курсу за вибором «Друга іноземна мова (німецька)» (по 1 годині на 

тиждень у кожному класі), яка викладалася з 5 класу. 
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 У 10–11-х класах відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня вивчається базовий предмет «Фізика і астрономія». 

Вивчення   цього предмета  буде здійснюватися як два окремі предмети: «Фізика» 

(за програмою авторського колективу під керівництвом В.М.Локтєва), «Астрономія» 

(за програмою авторського колективу під керівництвом Я.Я.Яцківа). У навчальному 

плані  зазначено  два  предмети  (окремо  фізика  і окремо астрономія) (лист МОН 

від 11.08.2020 № 1/9-430). 

 Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів, які визначені 

шляхом анкетування здобувачів освіти: 

- 5-ті класи – легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол, гандбол, регбі-5, 

бадмінтон, гімнастика, футзал, аеробіка, спортивні ігри, настільний теніс; 

- 6-ті класи – легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол, гандбол, регбі-5, 

бадмінтон, гімнастика, футзал, аеробіка, спортивні ігри, настільний теніс, баскетбол 

33, вибивний фрізбі, корфбол; 

- 7–8-мі класи – легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол, гімнастика; 

- 9-ті класи – легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол; 

- 10–11-ті класи – легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол. 

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної 

культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження 

здобувачів освіти. 

 Для розвитку творчих здібностей здобувачів освіти, кращого засвоєння ними 

програмового матеріалу введені години індивідуальних та групових занять: 

- у 1–4-х класах – з предмета «Я досліджую світ» (по 1 годині на тиждень у 

кожному класі); 

- у 5–6-х класах – з  математики, української мови  (по 1 годині на тиждень у 

кожному класі з кожного предмета);  

- у 7-х класах – з  математики, української мови, історії України  (по 1 годині на 

тиждень у кожному класі з кожного предмета); 

- у 8-х класах – з  математики, української мови, історії України  (по 1 годині на 

тиждень  у  кожному  класі  з  кожного  предмета),  іноземної мови (англійська) – 

(по 0,5 годин на тиждень у кожному класі); 
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- у 9-х класах – з української мови, історії України (по 0,5 години на тиждень з 

кожного предмета у кожному класі), математики (по 1 годині на тиждень у кожному 

класі); 

- у  10-А,  10-Б  класах – з  історії  України,  іноземної  мови  (англійська) – (по 

1 годині на тиждень з кожного предмета у кожному класі); 

- у  10-В  класі – з  історії  України,   другої   іноземної   мови   (німецька) – (по 

1 годині на тиждень з кожного предмета); 

- у 11-А класі – з математики (алгебра і початки аналізу та геометрія), іноземної 

мови (англійська) – (по 1 годині на тиждень з кожного предмета); 

- у  11-Б  класі – з  української  мови,  другої  іноземної  мови   (німецька) – (по 

1 годині на тиждень з кожного предмета). 

 Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого 

навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), 

викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова 

(0,5 години) – по 1 годині через тиждень. 

 Згідно з наказом МОН від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів 

наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого 

типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого 

дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку 

поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх 

навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХЛ №172 

запроваджується поділ класів на групи: 

- при вивченні української мови, яка вивчається як предмет, у 1–11-х класах при 

кількості більше, ніж 27 здобувачів освіти в класі; 

- при вивченні іноземної мови (англійська) – у 1–11-х класах при кількості 

більше, ніж 27 здобувачів освіти в класі; 

- при вивченні другої іноземної мови (німецька) – у 5–9-х класах при кількості 

більше, ніж 27 здобувачів освіти в класі; 

- при проведенні уроків з фізичної культури в 10–11-х класах (окремо для 

хлопців і дівчат при кількості   більше, ніж 27, але не менше, ніж 8 здобувачів освіти 

у групі); 
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- при проведенні практичних занять з інформатики з використанням 

комп'ютерів  у  2–11-х  класах  (клас  ділиться  на   2   групи,   але   не   менше,   ніж 

8 здобувачів освіти у групі); 

- вивчення предмета «Технології»/«Трудове навчання» буде здійснюватися в 

навчальних майстернях. Поділ класів на групи технічних і обслуговуючих видів 

праці буде  здійснюватися відповідно до нормативів, затверджених наказом МОН 

від 20.02.2002 № 128: за наявності в класі більше, ніж 27 учнів. У третьому розділі 

санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров’я України 25.09.2020 № 2205 зазначено, що 

«приміщення навчальних майстерень повинні бути розраховані на 13 – 15 робочих 

місць». Відповідно до цих норм, рекомендується здійснювати поділ класу на групи 

на основі інтересів і можливостей учнів (додаток 11 до листа МОН від 19.08.2022 

№1/9530-22). При  недостатній  кількості  здобувачів  освіти   поділ    відбувається 

на   гендерній  основі  зі  здобувачами   освіти   паралельних   класів  (лист   МОН 

від 01.07.2014 №1/9-343 «Про організацію навчально-виховного процесу у 

загальноосвітніх навчальних закладах і вивчення базових дисциплін в основній 

школі»). 

 Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист України» здійснюється 

окремо для юнаків та дівчат. 

 Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану 

викладатимуться за державними програмами, затвердженими МОН. 

 Курси за вибором викладатимуться за державними програмами, 

затвердженими МОН (додаток 6), обліковуватимуться в класних журналах з 

оцінюванням навчальних досягнень здобувачів освіти. 

ІІІ. Структура навчального року 

Відповідно до постанови КМУ від 24 червня 2022 року №711 «Про початок 

навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», навчання 

в ХЛ №172 традиційно розпочнеться в День знань (1 вересня).  

Навчальні заняття будуть організовані за семестровою системою: І семестр – з 

01 вересня по 29 грудня 2023, ІІ семестр – з 15 січня по 31 травня 2024.  

Останній дзвоник буде проведено 31 травня 2024 року.  
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Упродовж навчального року для здобувачів освіти будуть проводитися 

канікули: орієнтовно осінні – з 23 жовтня по 29 жовтня 2023, зимові – з 30 грудня 

2023 по 14 січня 2024, весняні – з 25 березня по 31 березня 2024. 

Тривалість  уроків  у  ХЛ  № 172  у  1-х  класах – 35  хвилин,  у  2–4-х  класах – 

40 хвилин, у 5–11-х класах – 45 хвилин. 

Згідно з пунктом 64 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати 

працівників     освіти,    затвердженої    наказом    МОН від 15.04.1993 № 102, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції 27.05.1993 за № 56 (зі змінами) визначено, 

що скорочення тривалості уроку не є підставою для зменшення норми часу, що 

передбачається на вивчення предмета, і не є підставою для зменшення норми часу 

для оплати в розрізі чверті, півріччя, року. Збільшення кількості здобувачів освіти у 

зв'язку із зменшенням її тривалості не означає збільшення навчального 

навантаження, встановленого при тарифікації в початковій школі в 2023/2024 

навчальному році. 

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації 

випускників початкової, основної та старшої школи. 

Державна підсумкова атестація буде проводитися відповідно до чинного 

Положення про державну підсумкову атестацію здобувачів освіти (вихованців) у 

системі загальної середньої освіти. 

 З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням із 

відповідними місцевими органами управління освіти можуть змінюватися структура 

навчального року та графік учнівських канікул, зокрема, можуть проводитися для 

здобувачів освіти 1-х класів додаткові тижневі канікули (з 19.02.2024 по 25.02.2024). 

Режим роботи ХЛ № 172 – п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.  

 

 

Директор ХЛ № 172  оригінал підписано  Олександра УТКІНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 1 

 

складений відповідно до Типової освітньої 

програми для закладів загальної середньої 

освіти під керівництвом О.Я.Савченко, 

затвердженою наказом Міністерства освіти і 

науки України від 12.08.2022 № 743-22   
(таблиця 1, 2) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

1–4-х загальноосвітніх класів з українською мовою навчання 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень у класах 

Інваріантна складова 1- А,Б 2-А,Б 3-А,Б,В,Г 4-А,Б,В,Г 

Мовно-літературна 
 

Українська мова. Навчання грамоти  7 - - - 

Українська мова - 3,5 3,5 3,5 

 Читання - 3.5 - - 

 Літературне читання - - 3.5 3.5 

Іноземна мова (англійська) 2 3 3 3 

Математична Математика 4 4 5 5 

Мистецька Музичне мистецтво 1 1 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 1 1 

Технологічна Дизайн і технології 1 1 1 1 

  Інформатична Інформатика - 1 1 1 

Природнича, 
громадянська й історична, 
соціальна, 
здоров’язбережувальна 

Я досліджую світ 3 3 3 3 

Фізкультурна Фізична культура  3 3 3 3 

 Разом: 22 24 25 25 

  Варіативна складова. Входить в ГДНН     
Індивідуальні та групові заняття, консультації (Я досліджую світ) 1 1 1 1 

Разом: 1 1 1 1 

Гранично допустиме навчальне навантаження (ГДНН) (без фізк.) 20 22 23 23 

Варіативна складова (ліміт годин) 1 1 1 1 

Всього (без урахування поділу класу на групи) 23 25 26 26 

 
 

 

 

Директор ХЛ № 172  оригінал підписано Олександра УТКІНА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 2 

 

складений відповідно до Типової освітньої 

програми для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти, затвердженою наказом 

Міністерства освіти і науки України  

від 19.02.2021 № 235 (таблиця 3)  
 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

5 – 6-х гімназичних класів з українською мовою навчання 

і вивченням двох іноземних мов 

 

Освітні науки Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 5-А, Б, В, Г 6-А, Б, В, Г 

Мови і літератури Українська мова 4 4 

Українська література 2 2 

Зарубіжна література 1,5 1,5 

Іноземна мова (англійська) 3,5 3,5 

Іноземна мова (німецька) 2 2 

Громадянська та історична Досліджуємо історію і суспільство (інтегрований курс) 1 2 

Мистецька Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Математика Математика 4,5 5 

Природознавство  Пізнаємо природу (інтегрований курс) 1,5 1,5 

Географія - 1,5 

Інформатична Інформатика 1 1 

Технологічна Технології 2 2 

Соціальна і 
здоров’язбережувальна 

Здоров’я, безпека та добробут (інтегрований курс) 0,5 0,5 

Етика 0,5 0,5 

Фізична культура Фізична культура 3 3 

 Разом:  29 32 

  Варіативна складова. Входить в ГДНН   

Індивідуальні та групові заняття, консультації (математика) 1 1 

Індивідуальні та групові заняття, консультації (українська мова) 1 1 

Разом: 2 2 

Гранично допустиме навчальне навантаження на учня 28 31 

Всього фінансується (без урахування поділу класів на групи) 28+3 31+3 

 

 

 

Директор ХЛ № 172  оригінал підписано Олександра УТКІНА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 3  
 
складений відповідно до Типової освітньої 
програми закладів загальної середньої освіти 
ІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства 
освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 
(таблиця 10)  
 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

7–9-х гімназичних класів з українською мовою навчання 

і вивченням двох іноземних мов 

 

Освітні галузі  Навчальні предмети Кількість годин на тиждень у класах 

Інваріантна складова 7 - А, Б, В, Г 8 - А, Б, В, Г 9 - А, Б, В, Г 

Мови і літератури Українська мова 2,5 2 2 

Іноземна мова (англійська) 2 2 2 

Друга іноземна мова (німецька) 2 2 2 

Українська література 2 2 2 

Зарубіжна література 2 2 2 

Суспільствознавство Історія України 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 

Правознавство - - 1 

Мистецтво Музичне мистецтво 1 - - 

Образотворче мистецтво 1 - - 

Мистецтво - 1 1 

Математика Алгебра 2 2 2 

Геометрія 2 2 2 

Природознавство  Біологія 2 2 2 

Географія 2 2 1,5 

Фізика 2 2 3 

Хімія 1,5 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 1 

Інформатика 1 2 2 

Здоров’я і фізична 
культура 

Основи здоров’я 1 1 1 

Фізична культура 3 3 3 

Разом: 32 32,5 34 
Індивідуальні та групові заняття, консультації (українська мова) 1 1 0,5 
Індивідуальні та групові заняття, консультації (математика) 1 1 1 
Індивідуальні та групові заняття, консультації (історія України) 1 1 0,5 
Індивідуальні та групові заняття, консультації (Іноземна мова (англійська)) - 0,5 - 

Разом: 3 3,5 2 
Гранично допустиме навчальне навантаження ГДНН) (без фізк.) 32 33 33 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 3,5 2 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 35 36 36 

 

 

 

 

Директор ХЛ № 172 оригінал підписано Олександра УТКІНА 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 4 

 

складений відповідно до Типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти 

ІІІ ступеня, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України  

від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2, 3) 

 
РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

10-А, 10-Б, 11-А ліцейських класів з українською мовою навчання, 

філологічного напряму, профілю української філології 

 

Предмети Кількість годин на тиждень  
у класах 

Базові предмети 10-А, Б 11-А 

Українська мова 4 4 

Українська література 4 4 

Зарубіжна література 1 1 

Іноземна мова (англійська) 2 2 

Історія України 1,5 1,5+1 

Всесвітня історія 1 1 

Громадянська освіта 2 - 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3+1 3+1 

Біологія і екологія 2 2 

Географія 1,5 1 

Фізика 3 3 

Астрономія - 1 

Хімія 1,5 2 

Фізична культура 3 3 

Захист України 1,5 1,5 

Разом: 31+1 30+2 

Вибірково-обов’язкові предмети   

Технології 1,5 1,5 

Інформатика 1,5 1,5 

Разом: 35 35 

Додаткові години. Входить в ГДНН     

Друга іноземна мова (німецька) (курс за вибором) 1 1 

Разом: 36 36 

Додаткові години. Не входить  в ГДНН    
Індивідуальні заняття  (математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) - 1 

Індивідуальні заняття (інозема мова (англійська)) 1 1 

Індивідуальні заняття (історія України) 1 - 

Разом: 2 2 

Гранично допустиме тижневе  навантаження  на учня   33 33 

Всього фінансується (без урахування поділу класів на групи) 38 38 

 

 

 

Директор ХЛ № 172   оригінал підписано Олександра УТКІНА 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 5 

 

складений відповідно до Типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти 

ІІІ ступеня, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України  

від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2, 3) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

10-В, 11-Б ліцейських класів з українською мовою навчання, 

природничо-математичного напряму, математичного профілю  

 

Предмети Кількість годин на тиждень  
у класах 

Базові предмети 10-В 11-Б 

Українська мова 2 2 

Українська література 2 2 

Зарубіжна література 1 1 

Іноземна мова (англійська) 2 2 

Історія України 1,5 1,5+1 

Всесвітня історія 1 1 

Громадянська освіта 2 - 

Алгебра і початки аналізу  6 6 

Геометрія 3 3 

Біологія і екологія 2 2 

Географія 1,5 1 

Фізика 3 3 

Астрономія - 1 

Хімія 1,5 2 

Фізична культура 3 3 

Захист України 1,5 1,5 

Разом: 33 32 +1 

Вибірково-обов’язкові предмети   

Технології 1,5 1,5 

Інформатика 1,5 1,5 

Разом: 36 36 

Додаткові години. Не входить  в ГДНН    

Індивідуальні  заняття (історія України) 1 - 

Індивідуальні заняття  (українська мова) - 1 

Індивідуальні заняття  (друга іноземна мова (німецька)) 1 1 

Разом: 2 2 

Гранично допустиме тижневе  навантаження  на учня   33 33 

Всього фінансується (без урахування поділу класів на групи) 38 38 

 

 

 

 

Директор ХЛ № 172   оригінал підписано Олександра УТКІНА 


